

信不信由你她們占算美蘇關係惡劣

女預言家轟動日本

(東京通訊) 由於國際局勢動盪，國內政局混亂，東京「女性週刊」為報決一般人憂疑，特邀四位著名女占算家，阿尼達·摩里(吉卜賽占卦)，及藤田小女姬(靈感占卦)，栗生靈光(算卦占卦)，劉蜜子(撲克牌占卦)，占算名種問題如克魯曉夫倒台，中共實驗原子弹，池田首相辭職，常陸宮妃懷孕，紅女是美空雲雀百婚等。

這四名婦皆知的女占星家，曾一致預言池田首相今秋將辭職，果然應驗。其他各問題，則且待事實證明。

影壇紅星美空雲雀，自今春與小林旭離婚後，日前仍香閨獨處，但四人均預言，美空極可能明年二月結婚，對象將為外交官，商人或酒店老闆，絕非電影圈內人物。

其次係卜日皇次子常陸宮與華子婚

後，何時有喜，她們結論，推斷明年四月華子妃將有孕，倘然四月懷孕，所產

為女兒，若三五月有喜，將誕生王子。

今年六月，四人已占算秋季日本政局陷入混亂狀態，池田首申辭職，本來池田三月連任，毫無動搖跡象，所以四人預言，會遭譏評，但四人都堅持所說，結果，九月中旬池田的喉頭癌發作，非掛冠不可，四人的預言準確，令人驚異。

「女性週刊」諸四人預占明年國際局勢，第三次世界大戰是否會爆發，四人分別用吉卜賽占星術，算盤，撲克牌等占卜，首先答客係著名「靈姬」藤田小女姬，她的靈感，認為明年國境紛爭，各小國間戰事，依然繼續下去，但毀滅人類的接戰事將不會發生。

退一步說，即使美蘇關係比目前惡化，也不致發生大戰。

劉蜜子使用撲克牌占卜，也說國際間雖有小紛爭，但不致發生戰。美蘇關係惡化，雖然不致發生核子戰爭，但危險

明年係美國政治及經濟進退維谷年頭，金融界可能一時發生混亂狀態，係

關係惡化，世界各國表面雖極力維持和平局面，但總不免有危機。

劉蜜子使用撲克牌占卜，也說國際間雖有小紛爭，但不致發生戰。美蘇關係惡化，雖然不致發生核子戰爭，但危險

明年係美國政治及經濟進退維谷年頭，金融界可能一時發生混亂狀態，係

關係惡化，世界各國表面雖極力維持和平局面，但總不免有危機。

劉蜜子使用撲克牌占卜，也說國際間雖有小紛爭，但不致發生戰。美蘇關係惡化，雖然不致發生核子戰爭，但危險

明年係美國政治及經濟進退維谷年頭，金融界可能一時發生混亂狀態，係

關係惡化，世界各國表面雖極力維持和平局面，但總不免有危機。

劉蜜子使用撲克牌占卜，也說國際間雖有小紛爭，但不致發生戰。美蘇關係惡化，雖然不致發生核子戰爭，但危險

明年係美國政治及經濟進退維谷年頭，金融界可能一時發生混亂狀態，係

關係惡化，世界各國表面雖極力維持和平局面，但總不免有危機。

離奇怪妙害煞港警

他現居的包租婦人，對他平日的生活說不清楚，最近，他似乎遭受失業外，還有另外的刺激，因為他的起居飲食除了無定期外，平日的談笑似乎也有點失常。

據包租婦的推測，認為他的神經有點不正常，恐怕他在外遭受到意外事件，乃赴警署投報。

在去月十三日那天包租婦人跟他最後一次見面外，差不多隔了一星期，一直沒有見過他的影跡。

據包租婦的推測，認為他的神經有點不正常，恐怕他在外遭受到意外事件，乃赴警署投報。

【續完】

社行旅策哥溫華Service Mar Chark 420 Columbia Street Vancouver 4, B.C. Canada Phone: 681-2823

黃朝碩 G. Schuck 733-7051 生意樓業 Wong G. Schuck 733-7051 生意樓業

佳承典經紀 BLOCK BROS REALTY 3121 KINGSTON 訂辦公室電話: 431-1471

告男子十二人之職業，包括開設外國狗，按摩

其餘被

法警鑄造，李炳，鄧鈞，曾基，李翁

，吳信明，劉霖，梁光，劉蘇以及一名

某機關職員共十四人，每人保款三千元

，上述各司法員被控罪名，計有勒索

，收了賄賂等。

司法員，以一等司法員馬地，

及二等助理司法員蔡文兩人保款最高，

每人保款一萬元，三等助理司法員鄧炳

五千元。

此外，一等司法員陳利，三等司法

員羅沙威，羅沙，歐文皮，二等助理司

法員，上列各司法員被控罪名，計有勒索

，收了賄賂等。

司法員，以一等司法員馬地，

及二等助理司法員蔡文兩人保款最高，

每人保款一萬元，三等助理司法員鄧炳

五千元。

此外，一等司法員陳利，三等司法</